

Podkladový materiál pro 2. jednání ZM dne 30. 3. 2023

Číslo bodu:	18
Název bodu:	Páteřní cyklostezka Ohře, úsek č. 6 - podání žádosti o dotaci
Předkládá:	Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Schvalovatel:	Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Zodpovídá:	Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Zpracoval/a/i:	Bc. Jitka Jelínková, Dotace

Návrh usnesení:

usnesení č. ../2023

Zastupitelstvo města Žatce projednalo a schvaluje

podání žádosti o dotaci z Integrovaného operačního programu- výzva č. 35 - Infrastruktura pro cyklistickou dopravu - SC 6. 1 na akci "Páteřní cyklostezka Ohře, úsek č. 6".

Zastupitelstvo města Žatce projednalo a schvaluje zajištění předfinancování projektu „Páteřní cyklostezka Ohře, úsek č. 6" z Integrovaného operačního programu - výzva č. 35 - Infrastruktura pro cyklistickou dopravu - SC 6. 1, a zároveň zajištění financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 15 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

Důvodová zpráva:

Rada města Žatce usnesením číslo 206/2023 ze dne 20. 3. 2023 projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce schválit podání žádosti o dotaci z Integrovaného operačního programu- výzva č. 35 - Infrastruktura pro cyklistickou dopravu - SC 6. 1 na akci "Páteřní cyklostezka Ohře, úsek č. 6".

Rada města Žatce usnesením číslo 206/2023 ze dne 20. 3. 2023 projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce schválit zajištění předfinancování projektu „Páteřní cyklostezka Ohře, úsek č. 6" z Integrovaného operačního programu - výzva č. 35 - Infrastruktura pro cyklistickou dopravu - SC 6. 1, a zároveň zajištění financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 15 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

V roce 2022 byla vypsána 35. výzva IROP - Infrastruktura pro cyklistickou dopravu - SC 6. 1.

Předmětem akce jsou stavební práce spočívající ve vybudování cyklotrasy, a to z místa napojení na nově zbudovanou tr. č. 5 směrem k obci Stroupeč, která bude vedena v trase současné místní komunikace s nestmeleným povrchem. Akce je řešena jako liniová stavba, u níž dojde k nezbytným terénním úpravám a následnému položení konstrukčních vrstev. Plánovaný úsek je nově navržen v jednotné světlé šíři 3,0 m + 2x betonová obruba a bude veden po levé straně koryta řeky Ohře v trase stávající částečně zpevněné vyježděné cesty. Vzdálenost mezi začátkem řešeného úseku (ZÚ) a jeho koncem (KÚ) je cca 2,107 km. Navrhovaná stavba bude využívána jako místní veřejná jednopruhová obousměrná komunikace o jednotné šíři vozovky 3 m. Místa sjezdů a místa křížení budou využita jako výhybny. Dalších 11 výhyben bude zřízeno v místech, kde to umožní konfigurace

terénu.

Akce je již ve fázi realizace. Doba realizace stavby činí 183 kalendářních dnů od předání staveniště - předpoklad dokončení je duben 2023.

Struktura financování celkových způsobilých výdajů pro obce činí: 85 % dotace, 15 % vlastní spoluúčast žadatele.

Hodnota stavební části akce činí 12 949 523,90 Kč vč. DPH - cena již po výběrovém řízení a připravovaném dodatku č. 2. Smlouvy o dílo.

Celkové uznatelné náklady jsou stanoveny ve výši 13 855 990,57 Kč, maximální možná míra dotace činí 11 777 591 Kč.

Termín pro podání žádosti o podporu je stanoven výzvou na 27. 9. 2023.

Oprávnění žadatelé: mimo jiné obce.

Maximální a minimální výše celkových způsobilých výdajů na projekt:

minimální výše: 3 000 000 Kč;

maximální výše: 50 000 000 Kč.

Podporované aktivity:

- výstavba, modernizace a rekonstrukce vyhrazených komunikací pro cyklisty sloužících k dopravě do zaměstnání, škol a za službami, včetně doprovodné infrastruktury;
- výstavba, modernizace a rekonstrukce vyhrazených komunikací pro cyklisty na hlavních trasách cyklistické dopravy v ČR, včetně doprovodné infrastruktury;
- realizace doprovodné cyklistické infrastruktury při vyhrazených komunikacích pro cyklisty s vysokou intenzitou dopravy.

Nejzazší datum ukončení realizace projektu dle výzvy je stanoven na 30. 9. 2026.

V Žatci 23.03.2023